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令和３年度アンケート結果 

令和４年３月 

今年度最後のアンケートを実施いたしました。 

ご協力ありがとうございます。 

 

(1) 日々の保育内容についてどう思いますか 

満足 43 

どちらかといえば満足 3 

どちらといえば不満 0 

不満 0 

 

(2) 園生活でお子さまの成長を感じますか 

感じる 43 

どちらかといえば感じる 3 

どちらといえば感じない 0 

感じない 0 

 

(3) お子さまが楽しそうに園へ通えていると思いますか 

そう思う 41 

どちらかといえば思う 4 

どちらといえば思わない 1 

そう思わない 0 

 

(4) 睡眠、排泄、衣服の着脱などお子さまの生活面での配慮はされていると思いますか 

満足 41 

どちらかといえば満足 5 

どちらといえば不満 0 

不満 0 

 

(5) 給食の内容についてどう思いますか  

満足 42 

どちらかといえば満足 3 

どちらといえば不満 0 

不満 0 
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(6) 手ぶら登園（衣類、布団、オムツ）についてどう思いますか 

満足 42 

どちらかといえば満足 4 

どちらといえば不満 0 

不満 0 

 

(7) 避難訓練や不審者訓練などの安全管理のあり方や情報提供についてどう思いますか 

満足 36 

どちらかといえば満足 9 

どちらといえば不満 0 

不満 0 

 

(8) お子さまが園で怪我や病気になった場合の対応方法についてどう思いますか 

満足 38 

どちらかといえば満足 7 

どちらといえば不満 1 

不満 0 

 

(9) 園舎内は掃除が行き届き、整理整頓がされ綺麗な状態が保たれていると思いますか 

そう思う 41 

どちらかといえばそう思う 5 

どちらといえばそう思わない 0 

思わない 0 

 

(10)お子さまや保護者の方々へ保育者の姿勢や言動に満足していますか 

満足 42 

どちらかといえば満足 3 

どちらといえば不満 0 

不満 0 

 

(11)ご家庭での保育の悩みや相談に保育者はしっかりと応じてくれていると思いますか 

そう思う 40 

どちらかといえばそう思う 5 

どちらといえばそう思わない 0 

そう思わない 0 
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(12)連絡帳は丁寧に記載されていると思いますか 

そう思う 44 

どちらかといえばそう思う 2 

どちらといえばそう思わない 0 

そう思わない 0 

 

(13)保育園の職員のチームワークや雰囲気についてどう思いますか 

満足 43 

どちらかといえば満足 3 

どちらといえば不満 0 

不満 0 

 

(14)自由回答 

・いつもありがとうございます。本当に丁寧に見てもらって感謝しかありません。できる

ことなら年長さんまで預かってもらいたいくらいです。いつか、年長さんまでの園が出来

たら教えて下さい（笑） 

 

・どの先生に会ってもいつも笑顔でとても雰囲気の良い園だといつも感じています。子ど

ももよくなついているのがわかり、安心して任せています。コロナ禍の中でも保護者参加

の行事をなんとか工夫してやれるように考えてくれて、子どもの保育園での様子を見られ

たのはありがたかったです。 

 

・夏に入園し、子どもも私たちも大丈夫かな？と不安が大きい中であっという間に半年が

たち、子どもも気付いたら保育園の先生やお友達が大好きになっていました。手ぶら登園

もとてもありがたく助かっています。引っ越してきて、実はアパートの前に公立の保育園

があり、当初は空きが出れば転園させようかなと考えていたのですが、子どももとても気

に入っており、私たちも良い園だなと思ったため、卒園までこちらでお世話になろうと思

いました。あと 1 年しかいれないのが寂しいです。来年度も引き続き、よろしくお願いい

たします。 

 

・日々の子ども達と向き合っていただき本当に感謝しています。家に帰ってくると「今日

は〇〇したよ～」と嬉しそうに教えてくれ楽しんで行ってくれているのだと実感していま

す。 
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・８月入園し２人を連れて外に出るのも出来なかった２人が夏ごろに先生と３人で手をつ

ないで散歩に行っている写真を見たときに涙がでました。２人の成長を感じるとともに先

生方にはとても感謝しています。もう残り生活がすくなくまだこねこのーと北脇にずっと

通いたいです 

 

・手書きの連絡帳のやり取りが好きだったので、アプリ連絡帳になった時はさみしさを感

じましたが、仕事中に届く写真月の「今日の様子」＆「写真」に癒され、仕事も頑張るこ

とができました！！（夫も！！）ただ朝の入力をし忘れることが多く反省の毎日 アプリ

でもお迎え時にも園の様子を細かく教えてもらえたことはとてもありがたかったです。子

どもを心から可愛がってくれている様子が伝わり、こねこに通園でき良い先生達に恵まれ

本当に良かったと思います！お世話になりました！！ 

 

・アットホームな雰囲気で本当に助かってます。ママパパの実家も遠くなかなかじいじば

あばに会えてないので、コドモンの連絡帳を毎日楽しみにしています！あと１年よろしく

お願いします。 

 

【事務局より】 

沢山のご意見をいただきありがとうございました。至らぬ点も多かったと思いますが、保

護者の皆さまのご理解のもとこの１年間を過ごせました。心よりお礼申し上げます。 

子ども達にとっても、保護者の皆様にとっても安心できる場であるよう今後も努めていき

ます。ご意見ありがとうございました。 


